

Előzetes díj: Védjékre postán vagy helyben házhoz... Egy évre... Félévre... Negyedévre... Egy órára...

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői Iroda: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz. Kiadó hivatal: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz.

Budapest, december 10.

A delegációktól soha se vártunk nagy dolgokat. Sohasé vártuk, hogy ott nemzeti érdekek ápolatlanok, alkotmányos jogok megsérüljenek...

ellenőrei lesznek Tiszának és Andrásynak s igazi ostromlói a bosnyák politikának! Mily képséggel szavazták meg ezek azt a fölirotot...

A magyar delegáció egyesült albizottsága tegnap szavazta meg Boszniára a 20 milliót, a jövő évi bosnyák kiadásnak egy kis részét. E megszavazást teljesíthető volna legalább akként, a miként az osztrák delegáció teljesítette...

Budapest, decz. 10.

Az újonnan alakított török kormány politikai irányát illetőleg újabb ismertetést, hogy annak jellemesemmi kétséget sem hagy fenn, hogy a porta ezentul kivált ausztrálval szemközi a legerélyesebben akar föllépni.

De nem csak Ausztria-Magyarországgal szemben azonos az új kormány kinevezése az erélyesebb politikával, hanem Oroszországgal szemben is. Lobanó herceg oly kijelentéseket tesz itt, a melyek nem igen ergednek kiállítás a békés kimenetelre...

Az új kormányt a törökök úgy fogják fel, hogy az nem egyéb, mint a harcziás párt felülkerekedése. Így fogják fel különösen Osman pasa személye miatt, kiben nagy a törökök bizalma, s a kitől még sokat várnak hazájuk javára.

A fogadtatása tehát török részről kedvezőnek mondható. Leginkább várják tőle, hogy megszorítja az oroszoknak minden hivatalköri kiterjedő befolyását.

— És mit tett ön halál a vendégszeretért? Folytatá Baltimore tompa remegő hangon. — Nehány aranyat ajánlottam, mely nem fogadtatott el. — Ez volt minden? — Igen. — Ön hazudik! kiáltá Baltimore kitorve. — Ön aljasan, nyomorultan jár! Ön a szegényt és a becselenséget hagyja a föld alá, mely őt befogadta!

buktatására minden lehető elkövetnek. Az osztrák követéség köréből hallottam kiszivárogni a hírt, hogy Zichy itt maradása attól függ, sikerül-e az egyezményt megkötönie.

Az országgyűlési szobában a belvárosi párt mai értekezletén Szentágyasi Pál elnök megnyitván, bejelenté, hogy a Zichy Mihály-féle metszetekből beküldött 15 példány mind elkelt, ennél fogva a kör igazgatója megbizatik, hogy a begyűlt összeget az aláírási példányért a kör által fizetett 400 frankkal együtt a művész képviselőjének kezébe juttassa.

Ezután a képviselőház bizottságaiban támadt üresedések betöltésére nézve a kijelölt bizottság javaslata alapján kijelölték a párt részéről a következők az igazságügyi bizottságba: Popovics Vazul, Zsáros Lajos, a gazdasági bizottságba: Szabó Andor; a naplóiról bizottságba: Perczel Béla, Pap Lajos, Latinovics János; — a kérvényi bizottságba: Zsámbokréthy József, Matsuka Péter; — a számvizsgáló bizottságba: Földváry Gábor; — a közlekedési bizottságba: ifj. Ráday Gedeon gr., Mikó Bálint; — a nemzeti bizottságba: Rácz Athanasz; — a zárszám a dái bizottságba: Dacsó Pál, Nagy Gábor, Zákó Sándor. Ezzel az értekezlet elszólt.

A két császár.

Az európai hatalmaságok belügyi politikája mindinkább reactionárius. A nemzetközi reakció hatással van a belügyi állapotokra is. Fegyveres békevel kormányozzák a világot, a mely épséggel nincs melegegdedve a kormányzással.

Vajon mennyit ér Vilmos császár fején a korona, s oly erősen nyugszik-e a biborpalást vállain a rendörök békői és a katonák szuronyai daczára? Minő bevonulás volt is az szekvárosába? Akár csak egy koronás fogolyt kísérték volna a rendörök legiói óvatossággal előintézkedések mellett, a melyek élénken mutatnak nem a császár, hanem a császárság seibeire.

Boldog ember e Caesarhoz képest a legutolsó nadrágtalan alattvaló, a kiregyanus szemmel néz a magas polcizás, s gyanús szemmel maga azon császár is, a ki nem kis félelemmel s oly beszédekkel lépte át Berlin kapuit, mint akarmélyik ókori zsarnok.

A társadalom betegségeire utalt az agg császár e Damokles az ablakok alatt és népének karjai között. De hát honnan ered a társadalom e betegsége? Nem azon katonai caesarismus fejlesztése ki oly veszedelmes kórra, hogy maholnap a hány polgár anyyi rendör lesz „a jó erkölcsök házában”?

— És mit tett ön halál a vendégszeretért? Folytatá Baltimore tompa remegő hangon. — Nehány aranyat ajánlottam, mely nem fogadtatott el. — Ez volt minden? — Igen. — Ön hazudik! kiáltá Baltimore kitorve. — Ön aljasan, nyomorultan jár! Ön a szegényt és a becselenséget hagyja a föld alá, mely őt befogadta!

Hatóságilag rendezett fény és pompa fogadta a császárt. Kárpótolhatta-e azonban mind e hivatalos fény és pompa azért a mit csupán e bevonulás alatt elvesztett népének szívében? A hol a rendörök zaklatással igyekeznek megteremteni a szeretetet; a hol családok nyomorba taszítottak s egész osztályok üldözöbbe vétettek: ott minden hiányzik egy fejedelem valódi fogadtatásához. A hol pedig még a fejedelem a reactióra hívja fel az összes uralkodókat és missióit vól találai abban, hogy kiadja a jelszót egész Európában az önkényre: ott hiányzik a fejedelmi vonás leghatalmasabbja a nagylelkűség is.

Az országgyűlési szobában a belvárosi párt mai értekezletén Szentágyasi Pál elnök megnyitván, bejelenté, hogy a Zichy Mihály-féle metszetekből beküldött 15 példány mind elkelt, ennél fogva a kör igazgatója megbizatik, hogy a begyűlt összeget az aláírási példányért a kör által fizetett 400 frankkal együtt a művész képviselőjének kezébe juttassa.

Ezután a képviselőház bizottságaiban támadt üresedések betöltésére nézve a kijelölt bizottság javaslata alapján kijelölték a párt részéről a következők az igazságügyi bizottságba: Popovics Vazul, Zsáros Lajos, a gazdasági bizottságba: Szabó Andor; a naplóiról bizottságba: Perczel Béla, Pap Lajos, Latinovics János; — a kérvényi bizottságba: Zsámbokréthy József, Matsuka Péter; — a számvizsgáló bizottságba: Földváry Gábor; — a közlekedési bizottságba: ifj. Ráday Gedeon gr., Mikó Bálint; — a nemzeti bizottságba: Rácz Athanasz; — a zárszám a dái bizottságba: Dacsó Pál, Nagy Gábor, Zákó Sándor. Ezzel az értekezlet elszólt.

Az európai hatalmaságok belügyi politikája mindinkább reactionárius. A nemzetközi reakció hatással van a belügyi állapotokra is. Fegyveres békevel kormányozzák a világot, a mely épséggel nincs melegegdedve a kormányzással. Hogy tehát fenntarthatók a katonai és rendőralmat, saporitják a katonaságot és rendőrséget. Ez a szaporodás azonban csak ideiglenes biztosítékot nyújt, s mentől jobban rá vannak szorulva, hogy a nyers erőre támaszkodjanak, annál jobban siettetik a katasztróphát.

Vajon mennyit ér Vilmos császár fején a korona, s oly erősen nyugszik-e a biborpalást vállain a rendörök békői és a katonák szuronyai daczára? Minő bevonulás volt is az szekvárosába? Akár csak egy koronás fogolyt kísérték volna a rendörök legiói óvatossággal előintézkedések mellett, a melyek élénken mutatnak nem a császár, hanem a császárság seibeire.

Boldog ember e Caesarhoz képest a legutolsó nadrágtalan alattvaló, a kiregyanus szemmel néz a magas polcizás, s gyanús szemmel maga azon császár is, a ki nem kis félelemmel s oly beszédekkel lépte át Berlin kapuit, mint akarmélyik ókori zsarnok.

A társadalom betegségeire utalt az agg császár e Damokles az ablakok alatt és népének karjai között. De hát honnan ered a társadalom e betegsége? Nem azon katonai caesarismus fejlesztése ki oly veszedelmes kórra, hogy maholnap a hány polgár anyyi rendör lesz „a jó erkölcsök házában”?

— És mit tett ön halál a vendégszeretért? Folytatá Baltimore tompa remegő hangon. — Nehány aranyat ajánlottam, mely nem fogadtatott el. — Ez volt minden? — Igen. — Ön hazudik! kiáltá Baltimore kitorve. — Ön aljasan, nyomorultan jár! Ön a szegényt és a becselenséget hagyja a föld alá, mely őt befogadta!

— Nem, nem úgy van, hebegé a gróf lélekzavakadva, és visszalepett bírja a földet, mint az örültől hátrált. Ez tévedés, rágalom! — Rágalom! nyomorult! áldozata megörült kétségbeesésben, és ön Gavrienben megfutamodott látsását, mert egyszerre elkövetett vétké elő bizonyosság látá maga előtt!

— De ez irrtató félreértés! hebegé Villefleur ur zavartan. Az események sajátságos összeköttözése engem a bűn színében tüntet fel, itt esküszöm, hogy mind ez valótlan!

— Jól van, majd meglátjuk!... Én ki szinte egy borzostó tévedés áldozata voltam, feltételezni akarom, a saját, valamint az én érdekében is, hogy az események végzetes kapcsolatba hozta, vádként tűnhetnek fel. Ön egy bíró előtt fog megjelenni, kinek ítélete csalhatatlan. Atok óra ha elítélte! mert a halált el nem kerülheti, és a végrehajtó én leszek. — A gróf összerázkódott. — Hogyan! szólt titkos félelemmel, ön képes lenne egy védtelen embert sújtani? Én tudtam, hogy ön rablót! de gyilkosnak nem tartottam!

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRSZÁJA.

— Lásuk uram, mit akar ön tőlem kérdezni? kíváncsi volnék megtudni, hogy mi közös létezhet oly különböző emberek közt, mint mi ketten. Baltimore nyugodtan tekintett reá, és így szólt: — Nem utazott ön tengerét év előtt Spanyolországba? — A gróf elszápadt, bátoraság elpártolani látszott tőle. Azonban minden erejét összeszedve, nyomatékosan felelt: — Ugy van uram, miért tagadnám?... emlékezem, hogy ezen időszakban fontos ügyekben Higuerro Boldizsár bankár urhoz utaztam Bilbaoba. — Ezen feleletre Baltimore észrevétel nélkül meg-rázkódott. — Nem kényszeríté őnt a zivatart egy kunyhóban keresni menedéket Vignemale környékén? — Ez egyszer Villefleur gróf elszólt lélekberéségét. Eddig kétségbe akar vonni a kihallgatás indító okát; de most világsan látta, hogy mi volt a czél, kétség nem foroghatott fenn, ezen szavakat hebegé tehát: — Én nem tudom... ezen események oly távol esnek, hogy alig emlékezem... — Szedeje össze emléiket uram, folytató Baltimore parancsolóan összehúzza szemöldökét? Már fél ön az igazat megvallani? — Félni!... ismétlé a gróf, kit ezen szó fellázított; ön csak nem fogja hinni... ezen érzelmet én soha sem ismertem! és soha sem fogom ismerni! — Ön csalódik gróf ur, mert ezen érzelmet én egyszer világsan láttam arczán: — Ön hazudik uram. — Villefleur ur önhitt büszkeségében sérve, három lépést tett Baltimore felé és egy kihívó tekintetét vetett reá. — Ez — folytató Baltimore lassu és nyomatékos hangon, egy éjjel volt, Biaritz Egyed kunyhójában. Minket katonák vettek körül és szövének világitottak. Egyszerre egy nő közelit hozzánk, arca sápadt és eltorzult, kezében egy égő szövétnet tart, melynek szikráit az ön fejére

szózza... Ezen fenyegető tünény láttára elő-műve, mint egy gonoztervő ön hátrált, és futásnak ered, mintha a lelkifurdalás üldözé. Ismétlem önek, ön akkor félt! — Ezen szavaknál Baltimore felegyenesedett a gróf előtt és leujtá tekintetével. Villefleur urat egyszerre elhagyá merészsége, lábai inogni látszóttak, de küzdött ellen gyengeség ellen és visszanyerte hidegvérét. Különben elég ideje volt a helyzetet szemót vetni, és ámbár fenyegetőnek találta, még sem tekinté kétségbeesítőnek. — Valóban átlátta, miszerint Baltimore nem oly rabló, mint más, és érzelmet az ünnepélyes modor után itélé meg, melyre különösen figyelt; a hozzá intézett kérdésekben is annyi mérséklet rejtett, miszerint hinni kezdé, hogy ezen úgy legrosszabb ki-menelete, egy párba lehet élet balára. És miután a gróf nem volt azon ember, ki egy kardcsapástól, vagy pisztoly golyótól rettegne, elhatározá fenntartani méltóságát, és részben bevallani a valót. — Megvallom, felelt, hogy ezen sajátságos tünény valami babonás félelmet költött bennem, melynem tudtam leküzdöni, de ez azon érthetetlen iz-galmak egyike volt, melyek véletlenül egyszer oly emberen is erőt vehetnek, mint én. Ha jónak látja, számlálja meg szívem dobnásait és meg fog győződni, hogy az tökéletesen nyugodt! Ho-zzáson fogvgyvereket, és majd meglátjuk, ha én kezem jobban remeg-e, mint az öné. — Egy megvető mosoly vonult át Baltimore ajkain. — Majd meglátjuk! szólt, de előbb feleljen nekem. Madszor kértem, ha ön tizenkét év előtt egy kunyhóban keressé-e menedéket Vignemale környékén? — Tehát igen, most már emlékezem; bor-zasztó zivatart volt, mely elszólt a lovas csapatot, melyhez tartoztam... eltévedve bolyongtam a pyrenéi magányban, ekkor egy kunyhóra abadtam és béleptem. — Ezen kunyhóban egy nő volt, egy fiatal szép nő, egy kis gyermekkel, emlékszik ön rá? — Emlékezem, viszoná a gróf látható erő-ködéssel, hogy fenntartás nyugalmát; és az egész idő alatt míg a vihar tartott, nála maradtam, és a vihar két napig tartott.

— És mit tett ön halál a vendégszeretért? Folytatá Baltimore tompa remegő hangon. — Nehány aranyat ajánlottam, mely nem fogadtatott el. — Ez volt minden? — Igen. — Ön hazudik! kiáltá Baltimore kitorve. — Ön aljasan, nyomorultan jár! Ön a szegényt és a becselenséget hagyja a föld alá, mely őt befogadta!

— És mit tett ön halál a vendégszeretért? Folytatá Baltimore tompa remegő hangon. — Nehány aranyat ajánlottam, mely nem fogadtatott el. — Ez volt minden? — Igen. — Ön hazudik! kiáltá Baltimore kitorve. — Ön aljasan, nyomorultan jár! Ön a szegényt és a becselenséget hagyja a föld alá, mely őt befogadta!

— És mit tett ön halál a vendégszeretért? Folytatá Baltimore tompa remegő hangon. — Nehány aranyat ajánlottam, mely nem fogadtatott el. — Ez volt minden? — Igen. — Ön hazudik! kiáltá Baltimore kitorve. — Ön aljasan, nyomorultan jár! Ön a szegényt és a becselenséget hagyja a föld alá, mely őt befogadta!

Midőn azonban a hadseregnek Bosnia és Herzegovina megszállása folytán 1879-re előállandó rendkívüli szükségleteire vonatkozó előterjesztését kerületi tárgyalás alá az albizottságok szintén arra érezték magukat indítatva, hogy annak részletes tárgyalásába ne bocsátkozzanak és kériék a t. országos bizottságot, hogy ez alkalommal a kormány ezt előterjesztését a napirendről vegye le a következő okokból:

denütt a fagypont alatt áll, s az Alpok közt már egy hét óta mindennapos a hóesés.

A portá új miniszterei. Londonban kezdik az új török ezredek megalkotását nem kedvezőtlenül megítélve. A "Times"nak Konstantinápolyból december 5-éről jelentik:

denütt a fagypont alatt áll, s az Alpok közt már egy hét óta mindennapos a hóesés.

denütt a fagypont alatt áll, s az Alpok közt már egy hét óta mindennapos a hóesés.

denütt a fagypont alatt áll, s az Alpok közt már egy hét óta mindennapos a hóesés.

denütt a fagypont alatt áll, s az Alpok közt már egy hét óta mindennapos a hóesés.



A viszonyok Gle Muszkoar... Az angol trónbeszéd... Az első eset beírhat...

Sorozat számmal kihuzott 1839-iki államsorsjegyeknek... Legutolsó HUZÁS.

Köczkáztatás nélkül 1839-iki Rothschild-sorsjegyek... Legutolsó nyeremény húzása.

FLEISCHMANN JÓZSEF, bank- és váltó-üzlet... Vidéki megrendelések pontosan eszközöltek.

Levelézési lap... SCHMIED ALBERT, tisztí építész Schomdorfbau.

Nincs füst! Nincs büz! Lejelenékenyebb felfalálás világítási tárgyakban.

Uri- és gyermek-ruhák... HAAS ADOLF L. Budapest, kigyó-utca 2. sz.

Figyelemre méltó. Agy-nedvesség (éjjeli vizelés)... Dr. Rauffer G. M.

Legújabb gyógyjelentés 1878. augusztus 20-ikáról... Hoff János, cs. k. tanácsosnak Bécsben.

Legújabb gyógyjelentés 1878. augusztus 20-ikáról... Hoff János, cs. k. tanácsosnak Bécsben.

Legújabb gyógyjelentés 1878. augusztus 20-ikáról... Hoff János, cs. k. tanácsosnak Bécsben.

Titkos betegségeket bármily nemeket, és a tehetetlenséget (elgyengült férfierőt)...

Kitűnő szer tyukszemek ellen! Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget...

Igen fontos minden családi körnek. SCHILLER L. vászon- és divat-raktáraiban. Karácsonyi és újévi ajándékoknak.

Hilfe für Männer Borszivattyuk... Aertlich begutachtet - augenblicklicher Erfolg.

"THE GRESHAM" életbiztosító-társaság Londonban.

Titkos betegségeket bármily nemeket, és a tehetetlenséget (elgyengült férfierőt)...

Table with multiple columns: Termény, Értékpapírok, Értékpapírok, Értékpapírok, Értékpapírok. Lists prices for various goods and securities.



vidéki borát 4-6 frtot fizetnek hecolterenként, s a szüret óta már több ezer akó lett eladva.

Temesvár, decz. 9. (Az „Egyetértés” tudósítása.) Buza 5.60-5.70 5.80-5.90, 6.-6.10, 6.20-6.30, 6.40-6.50, 6.70-6.80, 6.90, 7.-7.10, 7.20, 7.35-7.45, 7.55-7.75, 7.85-7.95, minőség szerint. Rozs 4.90-5.00. Arpa 4.80-5.00 Z. arpa 4.70-4.80. Tengeri 3.85-3.95. Repce ————, métermázsánként. (S z e s z z l e t.) Nyers hordó nélkül 26-27, fino mitott 29-30.

Vegyes közlemények. Magyarország bányászata. A statisztikai évkönyv ma beküldött egyik füzeté érdekes adatokat tartalmaz hazánk bányászatról.

Azt látjuk ebből, hogy az aranytermelés 1876-ban nagyobb volt, mint 1863-tól bármely évben, 1,890 kilogrammot tett 2,637,293 frt értékben.

Az ezüsttermelését a múlt évben 22,784 kilogrammot 2,051,319 frt értékben. A hatvanas évekhez képest ezüsttermelésünk jelentékeny hanyatlást mutat, mert akkor 26-27 ezer kilogramm ezüst termeltett.

A réz termeléséig igen nagy mértékű hanyatlást tanúsít. A 60-as években 20-23,800 métermázsára réz termeltetett, 1876-ban már csak 10,250 métermázsára, a penzárterelés kifejezte a hanyatlás még nagyobb, mert míg 1864-ben 2,182,559 frtot jövedelmezett réztermelésünk, addig 1876-ban már csak 902,856 forintot.

A ólom-termelésnél emelkedés van: A hatvanas években 11-16,000 métermázsára ólom nyertett 2-300,000 frt értékben, 1876-ban 22,326 métermázsára 446,203 frt értékben.

Legfontosabb a vas- és közén-termelés. Szintén fontos nyers vas termelésünk nem mutat emelkedést, mert míg a 70-es évek elején 1.5 millió métermázsára nyertett 67-89 millió forint értékben, addig 1876-ban csak 1,170,457 métermázsára nyertett, 5,024,797 frt értékben. Az öntött vas termelés is hanyatlott 1876-ban csak 103,336 métermázsát tett 890,623 frt értékben, holott 1867-ben 124 ezer és 1869-ben 132 ezer métermázsát meghaladt a termelés. A fekete kőszén termelés 1863-tól 1873-ig emelkedőben volt s 3.4 millió métermázsáról 6 millióra nőtt. De azóta stagnál sőt hanyatlott, mert 1876-ban csak 6,369,905 métermázsára fekete kőszén nyertett 3,240,401 frt értékben. A barna kőszén termelése sokkal nagyobb; ez 1863-tól 1873-ig megengedősen 2.6 millió métermázsáról 9.4 millióra nőtt. De az utolsó három év itt is hanyatlásra mutat s 1876-ban 8,841,388 métermázsát tett a termelés 2,572,735 frt értékben, 1872-ben 3,767,249 frtot tett a termelt barna kőszén értéke. Mind ezeket összefoglalva azt látjuk, hogy

mialatt a külföldön a bányászati terén roppant nagy mértékű haladás történt, hazánkban a termelésnek ezen nagy mezején nem csak haladás nincs, hanem ellenkezőleg hanyatlás vagy stagnáció. És ennek leginkább a kormány rossz közgazdasági politikája az oka. Rosszak hitelviszonyaik, rossz a közlekedési politika sőt a vámtörvény nemzetellenes politika is érezhető nyomást gyakorol egész bányászatra, mint az iparra általában.

A 6 százalékos magyar aranyáraké kötévény birtokosainak érdekében a pénzügyminiszter megbízta a m. kir. központi állampénztárt, hogy a 100,500,1000, és 10,000 frtos névértékű elomutatóra szóló szelvényes magyar aranyáraké kötévényeket a felek kívánataira a feléltéj díj és a számozási költségek megfizetése mellett, bizonyos névre szóló szelvény nélküli kötévényekre s illetőleg összeírásra, s szintúgy a bizonyos névre szóló szelvény nélküli kötévényeket az összeírás előtt felállított számközlő elomutatóra szóló szelvényes kötévényekre újra át s illetőleg szétírásra. Ezt úgy a m. kir. központi állampénztárnál és a zágrábi áll. pénztárnál, mint valamennyi adóhivatalnál kérhetik a felek, de ez utóbbiak csak közvetítik a dolgot. A névre szóló árakékötévények kamatai bányászati nyújtásra fizetettek ki. A hivatali eljárás s az ily átiratás kezdetétől kezdve a pénzügyminiszter terjedelmese szabályzatát is dolgozták ki, melyet minden állami pénztárnak s adóhivatalnak megküldtek. Ungyancsak az össze- és szétírás, kötévényes alóli feloldási eljárás alkalmaztatott az összes államadóssági kötévényekre is, a melyekre névre költözés a kezelési szabályzat megint az irányadó. A katonaházassági biztosítékul ily államadóssági kötévényekben letett papírokról az állam letéti és járadéki okmányt állít ki.

Az önálló vámtarifa életbe lépésére vonatkozólag az alsó-ausztriai kereskedelmi és iparkamara a kereskedelmi miniszterum meggyőzésével a következő értelműt teszi közzé: A kereskedelmi miniszterum rendelete értelmében az általános osztrák-magyar vámtarifa 1879. jan. 1-én, kétféle-telennél életbe lép, s csak az Olaszország tárgyalás alatt levő szerződés létrejöttéig fűgg, hogy az olasz forgalmi cikkekre nézve az általános vámtarifa némely kevés vámtételénél esetleg változás fog beállni.

A magyar kir. államvadászatnak 1879. évi január 1-én a következő nyers és kidolgozott farszék külön díjazásba lépnek hatályon kívül: a) a szilvia felső magyar kőtelek 1870. okt. 1-je óta érvényes díjazásba; b) a stetin magyar kőtelek 1878. február 15-ke óta érvényes díjazásba; c) a magyar szilviai száz túrbíringi kőtelek 1875. szept. 1-je óta érvényes díjazásba; d) a nyugot-kelet német-magyar kőtelek 1874. szept. 20. óta érvényes díjazásba; e) az északnémet-magyar kőtelek 1877. jul. 20. óta érvényes díjazásba; f) magyar rajnai 1875. szept. 1-je óta érvényes díjazásba. Az utóbb nevezett két kőtelek csak részben helyezték hatályon kívül, a mennyeiben a Hamburg és Lübeckre, továbbá németalföldi állomásokra szóló díjtételek érvényben maradnak.

A hatályon kívül helyezett díjtételek helyébe 1879. jan. 1-én egy északi, mint keleti vonalunkról Északnémetországba s a Rajna vidékén új közlekedési díjtételek lépnek hatályba, melyek magassága iránt a m. kir. államvadászat kereskedelmi hivatala már most szolgálna felvilágosítással. A porosz-magyar kőtelek 1875. február 1-je óta érvényes a külön díjazásba 1879. feb. 1-én lép hatályon kívül, helyette azonban új díjtételek nem fognak érvényesülni.

A pénzügyminiszter a következő körrendeletet intézte a törvényhatóságokhoz: Az osztrák-magyar vámterület általános vámtarifájáról szóló 1878. évi XXI. t. cz. végrehajtása céljából, egyetértőleg a földművelés-, ipar- és kereskedelmiügyi m. kir. miniszteriummal, valamint az osztrák m. kir. pénzügyi és kereskedelmi miniszteriummal, a finanszonal (vámtarifa) 40. a. b. c. e. továbbá a finanszonal szerint vámközelendő pamutszövetek (v. t. 36. a. b. c. e.) és a külön meg nem nevezett gyapjúruha (v. t. 38. c. 1. 2. 3. pont és jegyzet) megvizsgálására vonatkozó utasítások mellékelve ily megvizsgálással feladatunk meg, hogy ezen utasítások az új vámtarifát magában foglaló 1878. évi XXI. törvényekkel egyidejűleg legyen életbe.

A morvapaníryárak — mint Brunnból távítottak jelenlik, — hatósági rendelet folytán orvosiilag felvilágosítatnak a ronggyal való dolgozó munkások egészségügyi állapotának konstatahatósága céljából, az orvosoknak ez alkalommal különösen arra kell figyelni, hogy nem huzellatják-e be a rongyokkal valami ragályos betegség: továbbá mennyiben áll a rongy-lélelbelet por a munkások s végre miképpen lehetne fertőtlenítés által e bajon segíteni. A brünni kereskedelmi kamara már hosszabb idő óta behatóan foglalkozik ez ügygel.

Az osztrák-magyar bank alkormányzójává, — mint a „N. F. P.” értesít, — az osztrák nemzeti bank volt igazgatótanácsosa lett a felső ágú kinevezése. A kinevezési alkormányt tegnap irattal alá, s azóta valószínűleg már a pénzügyminiszter által kezbesített is Lucamnak, ki egyúttal érdemeit is fog kapni.

Az orsz. m. iparegyesület kézműipari szakosztálya ma d. u. tílest tartott Dr. Szabóky elnökletével, melyen az igazgatóság jelentést tett a honvédelmi miniszterium által 60,000 pár bakanesek szállítása iránt kiírt pályázatra vonatkozólag tett intézkedésekről. Az egyesület közölte a pályázati feltételeket, melyek a magyar iparosok részére a lehető legelőnyösebbek, az összes czipes-szövetkezetekkel a fővárosban s vagy 12 települést a vidéken, pályázatra bűndíti az érdeklődőket s a fogadtatás nyomán remélni lehet, hogy a vállalkozó iparunknak megfelelő számban fognak megjelenni. Ezután a szakosztály az alapszabályok értelmében új alakult: a volt tisztikar újbel megválasztott. Egyéb fontos tárgya a mai ülésnek nem volt.

A borkereskedelem érdekében a szállítási költségek kibebiztósát végett a kereskedelmi miniszterium elrendelte, hogy a kivételes engedélyek alapján Szerbiából Budapestre szállított birka, kecske, bárány és gidabőrök ezentúl a szemléző bizottságok

melőfordásával csupán szigorú rendőri felügyelet melőzésével raktározhatassanak el.

Napirend deczember 11-én. Napfény. Szerda Kath.: Damáz. Protok.: Damáz. Görög-ország: 29. Páramon Fil. Napfény 7 óra 40 perc-ig. — Nyugozik 4 óra 30 perc-ig.

Képviselőház ülés tart. d. u. 10 óráig. Muzéumban nyitva van a képtár d. e. 9 óráig d. u. 1 óráig. Főv. közgyűlés d. u. 4 óráig. Orsz. közpöntviselet összak. d. e. 9 óráig d. u. 5 óráig Orsz. gazdasági és tanszermuzéum d. e. 10-12 óráig d. u. 2-4 óráig közt nyitva. Egyetemi könyvtár d. u. 2-7 óráig nyitva. Nemzeti könyvtár nyitva d. e. 9 óráig d. u. 1 óráig. Akadémiai könyvtár nyitva d. u. 3-7 óráig. Az állatkert nyitva egész a nap.

Hajóforgalom deczember 9-én. A főváros Duna partjának Fivethöz vízi járművek közöttik ki: Roszmayer és Weisz mh. 448 km. utazással Szaksorsól. Hermann Herz mh. 654 mm. buza és 576 mm. kukoricával Adonyból. Ottenwald Antal mh. 211 mm. kukoricával Sziget-Ufaluhól. Csik József mh. 2250 cementtel Beocsból. Mészáros István deszkyvel 4500 fej kék-nyári Vácról Weisz Terezh mh. 696 hectoliter borral Szaksorsól.

Kivonat a hivatalos lap deczember 10-ik számából. Arveresek a fővárosban. Mautwirth Adolf és neje 5745 frta b ingalt. dez. 18. Szentsz. Számol 70,000 frta b ingalt. jan. 17. Wolf Julia és társai 5988 frta b ingalt. jah. 8. Forszász Maria, Lajos és Roza 27060 frta b ing. dez. 28. Arveresek a vidéken. Reinelt Manó és neje 40263 frta b ing. dez. 6. Győr Varga Gáspár 9000 frta b ingalt. dez. 17. Ivanda Krisztinóvich Antal 19,527 frta b ingalt. dez. 27. Kaposvár. Gróf Pálffy Rudolf 205,385 frta b ingalt. dez. 21. Gőz. Keller Mátyás és Anna 9192 frta b ingalt. dez. 27. Perjános. Dránka János 3676 frta b ing. dez. 15. Lissó. Beregöz közeg 42,248 frta b ing. dez. 28. Beregöz Keller Mátyás 32,49 frta b ingalt. dez. 27. Perjános Miklós Kristina 550 frta b ingalt. dez. 10. Mór. Nagy Sándor és neje 4042 frta b ingalt. dez. 10. Pázmány Varga György 3185 frta b ingalt. jan. 18. Vajsa-Vatta Scheller Mór 2050 frta b ingalt. dez. 28. Vácz. Vész. Mohr János 4414 frta b ingalt. dez. 16. Nagy-Füged. Szobeni Máté 2222 frta b ingalt. jan. 4. Fülöp. Mayer Marton 7280 frta b ingalt. jan. 13. Nagy-Terely.

Arletések. A fővárosi kényszerdolgozók részére szükséges czérna és varrószökevények 1878. dez. 20. A balassa-gyarmati kir. ívszék osztályának térépek és te-kelekonyi laprakalok előírására iránt dez. 28. A budapesti káth. paplakok eszkeztelése iránt dez. 16. O-Budán. Csöd. Kuffler Móríz marosvásárhelyi szabó ellen bej. hat. idő dez. 16. 17. és 18. perig Kertész József. Pidoll Károly ferendit lakos ellen bej. hat. idő jan. 27. 28. és 29. Nagy Miklós perig. Schuster János által bej. hat. idő dez. 23. perig Rozonyi Ottó. Braun Zsigmond ungarai lakos ellen bej. hat. idő jan. 20. 21. és 22. perig Lukács János. Gr. Keglevich Tibor ellen bej. hat. idő febr. 20. 21. és 22. perig Ury József. Barah Lajos ellen bej. hat. idő dez. 17. perig Molnár János.

Pályázatok. Iroski állomás a tolti kir. hírszolgálat iroski állomása alja-nyelvi kir. ívszékhez 4 hét. Segéd-hivatalozó állomás, az epersziki kir. ívszékhez 1 jan. 25.

Kalauz. Miniszterelnökség Budavár, gróf Sándor-palota Hiv. fogadás szerdán délután 5-6 óráig. Honvédelmi miniszterium Budavár, Szt.-Háromság-tér 123. sz. Hiv. fogadás, vasárnap déli 10-2 óig mindenkor előleges feljegyzés mellett.

Bellügyminiszterium Budavár, országház Hiv. fogadás, esütörök d. u. 1-2 óráig. Pénzügyminiszterium Budavár, Szt.-Háromság-tér 124. sz. Hiv. fogadás, szerdán d. u. 5-6 óráig. Földmiv. ipar s keresk. miniszterium Budavár, Ferenc József-ter Nákó-féle házban. Hiv. fogadás, baton d. e. 9-10 óráig. Közlekedési miniszterium Pest tükör-utca Hiv. fogadás, szerdán d. u. 5-6 óráig. Igazságügyminiszterium Pest, Deák-utca Hivatalos fogadás vasárnap d. e. 11 óráig d. u. 2 óráig.

Csávolszky Lajos felelős szerkesztő és kiadótlajdonos. Az újonnan megnyitott „Komlókerthely” ma nagy zeneestély lesz Rácz Pál és fia kedvelt zenéarsúta által. Kezdeté fél 8 óráig.

Budapesti szinlapok. Szerda, deczember 11-én. NEMZETI SZÍNHÁZ. Az idegesek. Vigjáték 3 felvonásban. Személyek: Bergerer, Szigeti J., Tiborcs, Benedek, Turfiter, Lankóczy, László, Caesar, Benedek, Marteau, Komáromi, Császár, Lajos, Kőrösi, Feleki.

REGGELI ELŐTT. Dramai tréfa 1 felvonásban. Kezdeté 7 óráig. NÉP-SZÍNHÁZ. Először: Egy katona története. Színmű 5 felv. Személyek: Rendi, Tamásy, Raul, Egri, Madlén, Lankóczy, László, Jány, Adriani, Ging Anna, Az apátó, Kőrösi, A tábornok Horváth, Valentin, H Dag, A hercegnő Partényiné, Jamboran, Tilany, Adriani, Rákosí Szidi, A hortányi bíró Kőrösi. Kezdeté 7 óráig.

Vizálás és időjárás. Név szerint. Időjárás. Vétők. 10 Budapest 2,52 apadt. 10 Pozsonyban 1,74 — — — — — 10 M. Szilgelen 0,65 — — — — — 10 Szarván 1,65 — — — — — 10 Tokajban 5,37 — — — — — 10 Szolokon 5,68 — — — — — 10 Szegeden 6,37 — — — — — 10 Aradon 0,65 — — — — — 9 Nagy-Becskereken 1,46 — — — — — 9 Bezdánban 2,47 — — — — — 9 Verháson 1,80 — — — — — 9 Ezeréken 3,35 — — — — — 9 Barcon 3,56 — — — — — 9 Mitrovitón — — — — — 9 Zimonyban — — — — — 10 Sziszekben 5,30 — — — — — 10 O-Orözven 5,06 — — — — —

Bécsi tőzsde deczember 9. A. Államadósság 100 frt. Erzsébet aranyárak, legy. máj.-nov. 9/10 61,25 61,40. Magyar aranyértékesítés 61,25 61,40. Orosz aranyértékesítés 62,50 62,60. Szarvasal. 153-ból 153/100 324 324. 1879-ből 332 334. 1878-ból 329 330. 1877-ből 326 327. 1876-ból 323 324. 1875-ből 320 321. 1874-ből 317 318. 1873-ből 314 315. 1872-ből 311 312. 1871-ből 308 309. 1870-ből 305 306. 1869-ből 302 303. 1868-ból 299 300. 1867-ből 296 297. 1866-ból 293 294. 1865-ből 290 291. 1864-ből 287 288. 1863-ból 284 285. 1862-ből 281 282. 1861-ből 278 279. 1860-ból 275 276. 1859-ből 272 273. 1858-ból 269 270. 1857-ből 266 267. 1856-ből 263 264. 1855-ből 260 261. 1854-ből 257 258. 1853-ből 254 255. 1852-ből 251 252. 1851-ből 248 249. 1850-ből 245 246. 1849-ből 242 243. 1848-ból 239 240. 1847-ből 236 237. 1846-ból 233 234. 1845-ből 230 231. 1844-ből 227 228. 1843-ból 224 225. 1842-ből 221 222. 1841-ből 218 219. 1840-ból 215 216. 1839-ből 212 213. 1838-ból 209 210. 1837-ből 206 207. 1836-ből 203 204. 1835-ből 200 201. 1834-ből 197 198. 1833-ből 194 195. 1832-ből 191 192. 1831-ből 188 189. 1830-ból 185 186. 1829-ből 182 183. 1828-ből 179 180. 1827-ből 176 177. 1826-ből 173 174. 1825-ből 170 171. 1824-ből 167 168. 1823-ből 164 165. 1822-ből 161 162. 1821-ből 158 159. 1820-ból 155 156. 1819-ből 152 153. 1818-ből 149 150. 1817-ből 146 147. 1816-ből 143 144. 1815-ből 140 141. 1814-ből 137 138. 1813-ből 134 135. 1812-ből 131 132. 1811-ből 128 129. 1810-ből 125 126. 1809-ből 122 123. 1808-ből 119 120. 1807-ből 116 117. 1806-ből 113 114. 1805-ből 110 111. 1804-ből 107 108. 1803-ből 104 105. 1802-ből 101 102. 1801-ből 98 99. 1800-ból 95 96. 1799-ből 92 93. 1798-ből 89 90. 1797-ből 86 87. 1796-ből 83 84. 1795-ből 80 81. 1794-ből 77 78. 1793-ből 74 75. 1792-ből 71 72. 1791-ből 68 69. 1790-ből 65 66. 1789-ből 62 63. 1788-ből 59 60. 1787-ből 56 57. 1786-ből 53 54. 1785-ből 50 51. 1784-ből 47 48. 1783-ből 44 45. 1782-ből 41 42. 1781-ből 38 39. 1780-ből 35 36. 1779-ből 32 33. 1778-ből 29 30. 1777-ből 26 27. 1776-ből 23 24. 1775-ből 20 21. 1774-ből 17 18. 1773-ből 14 15. 1772-ből 11 12. 1771-ből 8 9. 1770-ből 5 6. 1769-ből 2 3. 1768-ből 0 1. 1767-ből 0 1. 1766-ből 0 1. 1765-ből 0 1. 1764-ből 0 1. 1763-ből 0 1. 1762-ből 0 1. 1761-ből 0 1. 1760-ből 0 1. 1759-ből 0 1. 1758-ből 0 1. 1757-ből 0 1. 1756-ből 0 1. 1755-ből 0 1. 1754-ből 0 1. 1753-ből 0 1. 1752-ből 0 1. 1751-ből 0 1. 1750-ből 0 1. 1749-ből 0 1. 1748-ből 0 1. 1747-ből 0 1. 1746-ből 0 1. 1745-ből 0 1. 1744-ből 0 1. 1743-ből 0 1. 1742-ből 0 1. 1741-ből 0 1. 1740-ből 0 1. 1739-ből 0 1. 1738-ből 0 1. 1737-ből 0 1. 1736-ből 0 1. 1735-ből 0 1. 1734-ből 0 1. 1733-ből 0 1. 1732-ből 0 1. 1731-ből 0 1. 1730-ből 0 1. 1729-ből 0 1. 1728-ből 0 1. 1727-ből 0 1. 1726-ből 0 1. 1725-ből 0 1. 1724-ből 0 1. 1723-ből 0 1. 1722-ből 0 1. 1721-ből 0 1. 1720-ből 0 1. 1719-ből 0 1. 1718-ből 0 1. 1717-ből 0 1. 1716-ből 0 1. 1715-ből 0 1. 1714-ből 0 1. 1713-ből 0 1. 1712-ből 0 1. 1711-ből 0 1. 1710-ből 0 1. 1709-ből 0 1. 1708-ből 0 1. 1707-ből 0 1. 1706-ből 0 1. 1705-ből 0 1. 1704-ből 0 1. 1703-ből 0 1. 1702-ből 0 1. 1701-ből 0 1. 1700-ből 0 1. 1699-ből 0 1. 1698-ből 0 1. 1697-ből 0 1. 1696-ből 0 1. 1695-ből 0 1. 1694-ből 0 1. 1693-ből 0 1. 1692-ből 0 1. 1691-ből 0 1. 1690-ből 0 1. 1689-ből 0 1. 1688-ből 0 1. 1687-ből 0 1. 1686-ből 0 1. 1685-ből 0 1. 1684-ből 0 1. 1683-ből 0 1. 1682-ből 0 1. 1681-ből 0 1. 1680-ből 0 1. 1679-ből 0 1. 1678-ből 0 1. 1677-ből 0 1. 1676-ből 0 1. 1675-ből 0 1. 1674-ből 0 1. 1673-ből 0 1. 1672-ből 0 1. 1671-ből 0 1. 1670-ből 0 1. 1669-ből 0 1. 1668-ből 0 1. 1667-ből 0 1. 1666-ből 0 1. 1665-ből 0 1. 1664-ből 0 1. 1663-ből 0 1. 1662-ből 0 1. 1661-ből 0 1. 1660-ből 0 1. 1659-ből 0 1. 1658-ből 0 1. 1657-ből 0 1. 1656-ből 0 1. 1655-ből 0 1. 1654-ből 0 1. 1653-ből 0 1. 1652-ből 0 1. 1651-ből 0 1. 1650-ből 0 1. 1649-ből 0 1. 1648-ből 0 1. 1647-ből 0 1. 1646-ből 0 1. 1645-ből 0 1. 1644-ből 0 1. 1643-ből 0 1. 1642-ből 0 1. 1641-ből 0 1. 1640-ből 0 1. 1639-ből 0 1. 1638-ből 0 1. 1637-ből 0 1. 1636-ből 0 1. 1635-ből 0 1. 1634-ből 0 1. 1633-ből 0 1. 1632-ből 0 1. 1631-ből 0 1. 1630-ből 0 1. 1629-ből 0 1. 1628-ből 0 1. 1627-ből 0 1. 1626-ből 0 1. 1625-ből 0 1. 1624-ből 0 1. 1623-ből 0 1. 1622-ből 0 1. 1621-ből 0 1. 1620-ből 0 1. 1619-ből 0 1. 1618-ből 0 1. 1617-ből 0 1. 1616-ből 0 1. 1615-ből 0 1. 1614-ből 0 1. 1613-ből 0 1. 1612-ből 0 1. 1611-ből 0 1. 1610-ből 0 1. 1609-ből 0 1. 1608-ből 0 1. 1607-ből 0 1. 1606-ből 0 1. 1605-ből 0 1. 1604-ből 0 1. 1603-ből 0 1. 1602-ből 0 1. 1601-ből 0 1. 1600-ből 0 1. 1599-ből 0 1. 1598-ből 0 1. 1597-ből 0 1. 1596-ből 0 1. 1595-ből 0 1. 1594-ből 0 1. 1593-ből 0 1. 1592-ből 0 1. 1591-ből 0 1. 1590-ből 0 1. 1589-ből 0 1. 1588-ből 0 1. 1587-ből 0 1. 1586-ből 0 1. 1585-ből 0 1. 1584-ből 0 1. 1583-ből 0 1. 1582-ből 0 1. 1581-ből 0 1. 1580-ből 0 1. 1579-ből 0 1. 1578-ből 0 1. 1577-ből 0 1. 1576-ből 0 1. 1575-ből 0 1. 1574-ből 0 1. 1573-ből 0 1. 1572-ből 0 1. 1571-ből 0 1. 1570-ből 0 1. 1569-ből 0 1. 1568-ből 0 1. 1567-ből 0 1. 1566-ből 0 1. 1565-ből 0 1. 1564-ből 0 1. 1563-ből 0 1. 1562-ből 0 1. 1561-ből 0 1. 1560-ből 0 1. 1559-ből 0 1. 1558-ből 0 1. 1557-ből 0 1. 1556-ből 0 1. 1555-ből 0 1. 1554-ből 0 1. 1553-ből 0 1. 1552-ből 0 1. 1551-ből 0 1. 1550-ből 0 1. 1549-ből 0 1. 1548-ből 0 1. 1547-ből 0 1. 1546-ből 0 1. 1545-ből 0 1. 1544-ből 0 1. 1543-ből 0 1. 1542-ből 0 1. 1541-ből 0 1. 1540-ből 0 1. 1539-ből 0 1. 1538-ből 0 1. 1537-ből 0 1. 1536-ből 0 1. 1535-ből 0 1. 1534-ből 0 1. 1533-ből 0 1. 1532-ből 0 1. 1531-ből 0 1. 1530-ből 0 1. 1529-ből 0 1. 1528-ből 0 1. 1527-ből 0 1. 1526-ből 0 1. 1525-ből 0 1. 1524-ből 0 1. 1523-ből 0 1. 1522-ből 0 1. 1521-ből 0 1. 1520-ből 0 1. 1519-ből 0 1. 1518-ből 0 1. 1517-ből 0 1. 1516-ből 0 1. 1515-ből 0 1. 1514-ből 0 1. 1513-ből 0 1. 1512-ből 0 1. 1511-ből 0 1. 1510-ből 0 1. 1509-ből 0 1. 1508-ből 0 1. 1507-ből 0 1. 1506-ből 0 1. 1505-ből 0 1. 1504-ből 0 1. 1503-ből 0 1. 1502-ből 0 1. 1501-ből 0 1. 1500-ből 0 1. 1499-ből 0 1. 1498-ből 0 1. 1497-ből 0 1. 1496-ből 0 1. 1495-ből 0 1. 1494-ből 0 1. 1493-ből 0 1. 1492-ből 0 1. 1491-ből 0 1. 1490-ből 0 1. 1489-ből 0 1. 1488-ből 0 1. 1487-ből 0 1. 1486-ből 0 1. 1485-ből 0 1. 1484-ből 0 1. 1483-ből 0 1. 1482-ből 0 1. 1481-ből 0 1. 1480-ből 0 1. 1479-ből 0 1. 1478-ből 0 1. 1477-ből 0 1. 1476-ből 0 1. 1475-ből 0 1. 1474-ből 0 1. 1473-ből 0 1. 1472-ből 0 1. 1471-ből 0 1. 1470-ből 0 1. 1469-ből 0 1. 1468-ből 0 1. 1467-ből 0 1. 1466-ből 0 1. 1465-ből 0 1. 1464-ből 0 1. 1463-ből 0 1. 1462-ből 0 1. 1461-ből 0 1. 1460-ből 0 1. 1459-ből 0 1. 1458-ből 0 1. 1457-ből 0 1. 1456-ből 0 1. 1455-ből 0 1. 1454-ből 0 1. 1453-ből 0 1. 1452-ből 0 1. 1451-ből 0 1. 1450-ből 0 1. 1449-ből 0 1. 1448-ből